

Familia Boris și Hortenzia Belicciu

62 de ani de căsătorie

Trecerea timpului marchează, cu fidelitate și exactitate, scurgerea anilor, nisipul clepsidrei măsoară secunde, zile, luni și ani, pentru a ne demonstra că se adaugă, mereu și mereu, câte un an la șirul de 62 de ani de viață unită prin căsnicie pentru frumoasa familie Boris și Hortenzia Belicciu.

Chiar dacă amprenta vârstei este vizibilă, coroana părului e albă, mersul împovărat de greutatea anilor, totuși, sufletul doamnei profesoare Hortenzia și al domnului profesor Boris sunt optimiste, încărcate cu speranța gândului de a trece cu bine peste starea de alertă provocată de pandemia mondială.

Cu 62 de ani în urmă, căsătoria era un leagăn sacru al vieții, era ca un sanctuar la iubirii, al respectului reciproc și al bucuriei intimității familiale.

Longevitatea anilor care au trecut de la căsătorie dovedește că cea mai importantă școală a vieții este învățată în cadrul familiei, împreună cu membrii ei.

Viața familiei Belicciu a fost în permanentă mișcare în domeniul educației tinerelor generații, reprezentând pentru profesorii Tenzi și Boris Belicciu un sacrificiu determinat de înalta profesionalitate și dragoste pentru carte și lecțiile pe care elevii lor trebuiau să le însușească cu ușurință, dar mai ales cu plăcerea de a-și îmbogăți cunoștințele și a deveni oameni renumiți în panorama țării.

Liniștea zilelor petrecute împreună, dăruirea oferită de fiecare dintre ei pentru a întreține relația de respect și bună înțelegere au stabilizat și îngădit cu dragoste întreaga viață de căsnicie. Statornicia și longevitatea familială s-au bazat și pe aprecierea calităților de dascăli, de mare conduită morală și didactică, Boris - ca profesor de matematică, iar Hortenzia - ca profesoară de limba și literatura română.

Familia Belicciu s-a definit prin doi copii și patru nepoți. Copiii lor, prof. Anca Marincea și prof. Tudor Belicciu, s-au împlinit prin continuarea tradiției de a se dedica educației tinerei generații, în



spiritul celor învățate de la părinții lor.

Păreră constantă a membrilor familiei este că părinții lor, Tenzi și Boris, reprezintă un singur trup și un singur suflet. Au reușit să rămână până acum unul lângă altul pentru că niciunul dintre ei nu a încercat să-l invadeze pe celălalt cu personalitatea lui.

„Pentru noi, mami a fost trupul, cea care a primit toate greutățile vieții și care a știut să ne ferească și pe noi, copiii, și pe tati, de toate relele sau urmările acestor lovituri”, mărturisesc Anca și Tudor.

Luni, 12 aprilie, familia re-

unită a sărbătorit împlinirea a 62 de ani de la oficierea actului de căsătorie, cu bucurie și mulțumirea întâlnirii, dar, mai ales, cu speranța îndemnului de a rămâne împreună sănătoși și fericiți, într-o familie împlinită care își venerează părinții.

Fie ca aniversarea celor 62 de ani de viață familială să fie plină de bucurii și fericire, iar celelalte zile să fie identice cu această zi minunată! Vă doresc multă sănătate și împliniri în viața familială, iar tot ce este mai bun și mai frumos în viață să vă însoțească mereu!

■ Miorița SĂTEANU

File de istorie pentru Cartea noastră cea de toate zilele

Spectacolul eveniment „Cei ce nu uită”

Asociația Rotary Club Oradea Art Nouveau, în parteneriat cu Teatrul Regina Maria Oradea, organizează evenimentul caritabil Cei ce nu uită - File de istorie pentru cartea noastră cea de toate zilele. Proiectul are ca scop sprijinirea educației în mediul rural.

Așa cum transmit organizatorii, proiectul își propune să micșoreze distanța dintre mediul rural și cel urban, să încurajeze eliminarea analfabetismului funcțional în rândul elevilor și să prevină abandonul școlar. „Considerăm că acest proiect este benefic pentru întreaga comunitate, impactând pozitiv elevi, profesori

și părinți deopotrivă, atrăgând atenția asupra importanței cititului și alfabetizării ca drept fundamental al omului.

Ziua de 9 mai este un bun prilej de a sărbători împreună în acest mod”, transmit organizatorii. Spectacolul-eveniment „Cei ce nu uită” este o producție a Teatrului Regina Maria – Trupa Iosif Vulcan, care a avut premiera în stagiunea 2012-2013 și vine în sprijinul proiectului Cartea noastră cea de toate zilele, toate încasările fiind direcționate pentru înființarea unei bibliotecii școlare rurale la Școala Gimnazială Pietroasa, județul Bihor. „Cei ce nu uită...” nu este un simplu spectacol de teatru. Este o experiență care te transformă într-un martor al trecutului colectiv, o altă dimensiune a istoriei noastre recente. Este un spectacol care te obligă să ai sufletul și ochii larg deschiși pentru una dintre cele mai impresionante experiențe teatrale.

„Cei ce nu uită...” nu vorbește despre un eveniment simplist, ci despre ceea ce știm că s-a întâmplat în lagărele comuniste. Este un semnal de alarmă pentru generațiile care nu trebuie

să uite de miile de oameni ce au murit în închisori.

„Cei ce nu uită...” e un spectacol în care cortina nu se ridică, în care nu există loc de aplauze. E doar o expunere a unei realități crude... Pentru că trecutul nu trebuie uitat.

Un spectacol itinerant, teatru în spațiu neconvențional, realizat după un scenariu de Gavriil Pinte. Din distribuție fac parte actorii: Andreea Gabor, Alina Leonte, Mirela Niță Lupu, Anca Sigmirean, Angela Tanko, Anda Tămășanu, Dania Ținca, Denisa Vlad, Ion Abrudan, Șerban Borda, Ciprian Ciuciu, Tiberiu Covaci, Andrei Fazecaș, Andrei Gliga, Sorin Ionescu, Igor Lungu, Sebastian Lupu, Eugen Neag, Ion Ruscuț, Alexandru Rusu, Emil Sauciu, Alin Stanciu, Radu Tudor, Răzvan Vicoveanu

Orchestra: Petrică Popa, Dumitru Negrean, Sorin Costache, Gheorghe Căbuța, Nicu Moldovan, Eduard Albina; Regia artistică și ilustrația muzicală: Gavriil Pinte; Scenografia: Roxana Ionescu. Prețul unui bilet este de 30 lei. Biletele pot fi achiziționate de pe eventim.ro.

■ A.C.

În România sunt 1.687 de paturi de terapie intensivă

În prezent sunt 1.687 de paturi de terapie intensivă avizate de DSP și suplimentare, din care 1582 avizate și 105 suplimentare, din care 50 pentru copii.

O parte din aceste paturi se află în unități spitalicești specializate, precum oftalmologie sau obstetrică. Există un număr de 50 de pacienți de terapie intensivă confirmați sau suspecți Covid internați în plus față de paturile anunțate, a anunțat marți ministrul Sănătății Vlad Voiculescu, care a explicat că situația este dinamică și cifrele variază în fiecare zi. În toată țara sunt 846 de pacienți în unitățile de primiri urgențe, din care 20 de pacienți sunt intubați, 134 sunt ventilați non-invaziv. Ministrul a spus că situația cere zilnic o identificare a paturilor și spitalelor care să ofere o îngrijire corespunzătoare bolnavilor. „Cât de curând orice infrastructură și orice echipe ne pot fi de folos în îngrijirea pacienților Covid-19 sunt mai mult decât binevenite”, a spus Voiculescu. ■



Un eveniment al Revistei

Familia

Întâlniri internaționale

Revista Familia invită orădenii astăzi, 14 aprilie, de la ora 19.30, la ediția pilot a seriei Întâlniri internaționale, un eveniment care reunește online scriitori, traducători, lectori sau studenți din Europa, care au ca punct comun românismul. Cei interesați pot participa virtual la eveniment pe platforma Google Meet.

„Ne propunem să inițiem o serie de întâlniri online ale scriitorilor români cu traducători și studenți la românică din țări în care opera lor a fost mai puțin promovată. Ediția pilot a acestui proiect va avea loc în data 14 aprilie, la ora 19.30 EET (18.30 CET) și o va avea drept invitat pe Doina Ruști”, transmit organizatorii. Aceștia arată că apreciați autoare își va prezenta romanul „Omulețul roșu”, care, lucrând pentru o carte a unui autor român, a fost reeditat în Italia fără sprijin financiar de acasă. Ceea ce spune ceva despre succesul cărții.

„Contăm pe autoare pentru a ne explica acest mic miracol al marketingului literar care, poate, ar putea fi aplicat - și, de ce nu, repetat - cu învățăturile de rigoare, și prin alte părți” se mai arată în informare. Moderatorul ediției pilot va fi Mircea Dan Duță.

Și-au anunțat interesul pentru această întâlnire și prezența online traducători, româniști și studenți la românică din Cehia, Slovacia și Polonia. Printre aceștia se vor regăsi nume ca: Bartosz Radmoski (Polonia), Jarmila Horáková (Cehia), Klaudia Donková (Slovacia) și Marius Miheț, lectorul de limbă și civilizație românească de la Bratislava.

Din motive tehnice, întâlnirile vor avea loc în limba română.

Un link Google Meet va fi generat și comunicat la timp pentru a le permite celor interesați să se conecteze la întâlnirea online. Accesul publicului va fi gratuit. Pentru a accesa linkul, cei interesați pot găsi detalii pe pagina de Facebook a Revistei Familia, în cadrul evenimentului creat.

■ A.C.



În cursul zilei de ieri

Record de persoane vaccinate

Peste 76.000 de persoane au fost vaccinate în ultimele 24 de ore, conform statisticii realizate de Comitetul Național de Coordonare a Activităților privind Vaccinarea împotriva Covid-19. Este un record pentru vaccinările realizate într-o singură zi, în România.

În total, 906.506 români au fost vaccinați de la debutul campaniei cu o doză și 1.466.149 cu două doze.

Potrivit datelor furnizate de Institutul Național de Sănătate Publică, marți, la ora 17.00 situația vaccinărilor în România, în 24 de ore, era următoarea: număr de doze Pfizer BioNTech 58.050, Moderna 8.744, iar AstraZeneca 9.796. Numărul total de doze administrate Pfizer BioNTech (începând cu data de 27 decembrie 2020) a ajuns la 1.751.675. De asemenea, au fost utilizate 215.646 de doze Moderna și 405.334 de doze AstraZeneca.

■ R.C.